



MØDE I:	Skolebestyrelsen ved Løjtegårdsskolen	DATO: 12.10.2021
EMNE:	Bestyrelsesmøde	SAGSNR.: 17.01.11-P35-21-423798
DELTAGERE:	Michael Flies von Linstow, Martin Purdy, Eline Borberg, Sophia Fabritius Sørensen Raff, Carl-Emil Flies von Linstow, Charlotte Storm, Ann Marquardsen, Daniel Sandal Gadegaard, Maria Krogh Langner, Nikolaj Borch, Jan Jakobsen, Lasse Erik Dvoracek, Ole Juhl, Kathie Westgard Damlund og Sussie Nørsø	
AFBUD:		
MØDENR.:	9/2021	

Mødested: SFO-Løjten (vi går tilbage til skolen efter besigtigelsen)
kl. 17.00

1. Fastlæggelse af dagsorden
2. Godkendelse af referat af møde nr. 8 den 06.09.2021
Godkendt
3. Meddelelse fra
 - a. Ledelsen
Orientering om kommunikationen i Aula
 - i Der opfordres til, at man kontakter administrationen, hvis man møder udfordringer ifm. samtykker o.l.
 - ii Multibanen har været på dagsorden i miljøudvalget d.d., vi afventer stadig byggetilladelse
 - iii Vi har fået tilsagn om det grønne flag igen i år.
 - iv Kasper Køpke har afviklet forløb på 8.årgang valghold billedkunst ifm. fordybelsesugen. Forløbet er betalt via kunstudvalgets adoptionsordning. Holdet har afholdt fernisering for forældrene, og skolen har indkøbt to værker af Kasper Køpke.
 - v Der har været fremvisning af en ikke alderssvarende film i en vikartime på 6.årgang. Dette har medført at alle vikarer har fået reglerne om filmforevisning indskærpet.
 - vi Nye COVID-19 rammer udfordrer. En klasse fik aflyst deres teatertur, da flere elever ikke var testet trods opfordring efter at en elev var testet positiv.
 - vii Vi oplever udfordringer med cykeltrafikken i gårdene om morgenen. Vi henstiller til, at både børn og voksne ikke cykler på skolens område.
 - viii Vi har ansat nye støttepædagoger. De er startet d.1.10.2021.
 - ix Der har været afholdt personalemøde d.12.10.2021, hvor vi har påbegyndt drøftelser om kommende skoleår.
 - x Fredag d.15.10.2021 afholdes motionsdag.
 - xi Der skal sikres plads i dagsordenen til kvalitetsrapporten i december.
 - xii Alle stillinger på SFO'en er besat.
 - xiii Kompetencecenteret tager form.
 - b. Bestyrelsen
 - i Der afholdtes temamøde i FRO fornyligt.

c. Medarbejdere

- i It udfordrer. Der er fortsat problemer med at komme på nettet.
- ii Det er medarbejderrepræsentanternes oplevelse, at der ikke er nok It-teknikertid på Løjtegårdsskolen.
- iii Det er utrygt for medarbejderne, når elever konstateres smittede med COVID-19 og flere elever ikke testes herefter.
- iv Der opleves i større grad personlige og sociale udfordringer blandt eleverne som følge af hjemsendelserne.
- v Der ønskes affaldssortering på SFO Løjtegårdsvej.
- vi Der er ikke etableret skur om affaldscontainerne endnu.
- vii Lygter omkring SFO-Løjtegårdsvej er ikke tændte.

d. Elevråd

- i Elevrådet ønsker sig:
 - 1 En ekstra koldt vandshane ovenpå.
 - 2 Stativer i StoreGård. Her ønskes små mål til fodbold, basketkurve o.l.
 - 3 Flere cykelparkeringer.
 - 4 Flere sofaer

4. Belægningen ved SFO-Løjtjen

Skolebestyrelsen har besøgt udendørsområderne og overgangen mellem de to huse på matriklen, hvor belægningen mange steder er ujævn og der er ligeledes udfordringer med afledning af vandet. SFOens boldbane kan ikke benyttes grundet ujævnhed og i regnvejr står den under vand. Overgangen mellem de to huse er ikke optimal, vi vurderer at der vil ske faldskader for både børn og voksne. Sidst men ikke mindst er belægningen utilstrækkelig. Det besluttes at skolelederen skal tage kontakt til Teknisk forvaltning, for en løsning.

5. Principper for kontaktførelse

- a. Godkendt

6. Kontaktførelsemødet

- a. Facilitering – pædagogiske vejledere Michelle Jargin og Anne Lillie deltager d.1.11.2021 kl.17.00-18.30
- b. Sekretariatet samarbejder med Michelle og Anne om en dagsorden.

7. Mobilpolitik

- a. Kommende evaluering – Der arbejdes på en evaluering i hhv. medarbejder – og elevgruppen.

8. Evt.

Slut kl.18.20